

撤停12条 调整11条 新开7条 5号线沿线公交大调整 抓紧熟悉

本报讯(记者 刘凌智)地铁5号线即将开通试运营,为充分发挥公共交通的综合效能,方便乘客接驳换乘,郑州公交将对沿线公交线路进行优化调整,其中撤停12条线路,优化调整11条线路,新开7条线路。



公交调整详细信息 扫码看新媒体报道

5月26日优化调整常规公交

优化调整23路和Y23路:23路调整后首末站化工路西三环—会展中心;Y23路调整后首末站化工路西三环—会展中心。撤停71路,原71路沿线乘客可选择23路出行。

优化调整83路、S155路:83路调整后首末站华山路淮河路—经三路农科路;S155调整后首末站五龙口公交站—西三环中原路。撤停30路,原30路沿线乘客可选择83路和S155路出行。

优化调整9路,采用大站快车运营:对9路站位进一步优化调整,撤停部分站位,运力不减。撤停9路大站快车。

优化调整B19路:B19调整后首末站省体育中心—会展中心。撤停219路,219

路原乘客可选择B19路出行。

优化调整165路:165路调整后首末站汽车客运南站—郑州东站。撤停231路,231路原乘客可选择165路出行。

优化调整603路:603路调整后首末站汽车客运总站—紫荆山。

优化调整727路:727路优化调整后首末站郑州市交通运输信息中心—德风街站,取消未来路德风街以北、商城路、紫荆山路路段。

优化调整S130路:延长S130路,延长后首末站市公交总公司—经开中心广场。接驳换乘地铁5号线经开中心广场站。

撤停4条线路:107路、190路、B21路、232路。

“绿城通”学生证 学海无涯学生卡 能办公交月票了

本报讯(记者 张华)郑州城市一卡通有限责任公司昨日发布消息,“绿城通”学生证及学海无涯学生卡开启公交月票功能。学生证及学海无涯学生卡公交月票钱包目前可在一卡通公司“绿城通客服中心”充值。

学生证及学海无涯学生卡公交月票钱包充值最低每月20元,最高每月300元,不足用时可复充,充值金额为5元及5元的倍数,当月最多可复充9次,可一次充不等值金额4个月月票,使用期限为当月1日至月底。

学生证及学海无涯学生卡不能借用,具有普通储值钱包和月票钱包两种功能,普通储值钱包在公交、地铁上一卡通通用,月票钱包仅限在公交使用。学生证及学海无涯学生卡公交月票钱包享受公交二五折优惠,若带人刷卡,自动扣除该卡普通钱包内的金额,享受公交八折优惠、地铁五折优惠。

5月26日优化调整 快速公交

B1路从桐柏路、航海路调至秦岭路、长江路:为配合地铁5号线开通,根据规划,B1路从桐柏路、航海路快速公交走廊调整至秦岭路、长江路快速公交走廊。

撤停B6路、B601路。

新开B301路:B6路撤停后,为加强北三环、中州大道区段运力,新开B301路。首末站香草路公交站—北三环南阳路,途经中州大道、北三环,沿线进入快速公交站台。

5月28日新开6条社区巴士

线路首末班时间6:15~20:30,票价1元,IC卡通用。

S172路:首末站中州大道广电南路—市人民医院地铁口。

S173路:首末站东建材—心怡路相济路,接驳换乘地铁5号线金水东路地铁站。

S175路:首末站商都路中兴路—会展中心,接驳换乘地铁5号线省骨科医院、康宁街、郑州东站、金水东路、祭城、儿童医

院地铁站点。此线路待道路具备通行条件后开通。

S176路:首末站经南五路公交站—经南五路公交站,接驳换乘地铁5号线福塔东站、经开中心广场地铁站。

S177路:首末站会展中心—河南警察学院,接驳换乘地铁5号线祭城站。

S178路:首末站黄岗寺—汝河路西三环,接驳换乘地铁5号线后河芦和桐淮地铁站。

5G手机长啥样? 5G应用有哪些? 快来移动农业路营业厅揭开移动5G神秘面纱

5月16日,位于国贸360广场的郑州移动农业路营业厅格外热闹,熙熙攘攘的人群不时发出震撼的惊叹声。走进人群当中,“VR游戏”“高清视频对比”“机械臂猜拳”等5G应用映入眼帘,就连5G手机也出现在现场。据介绍,这是郑州移动专门设置的5G应用展示区。在接下来的一段时间,所有市民均可来移动农业路营业厅揭开移动5G的神秘面纱,提前过一把5G瘾。 李冬生 文/图



移动5G展示区

5G手机亮相农业路营业厅

“这是什么手机呀?”“这部手机能不能体验呀?”在郑州移动农业路营业厅5G展示区,不时有市民发出疑问。

“这是华为的Mate20X 5G版手机,目前还没有正式上市。”郑州移动工作人员耐心地为市民解答着。

关于5G终端,中国移动在今年年初的MWC 2019大会上已经发布了首款自

主品牌5G终端“先驱者一号”,具有智能操作系统,可将高速5G信号转换为包括WiFi、Ethernet信号。有了“先驱者一号”,只要在5G网络覆盖的地方,智能手机就可借此使用上5G网络。

不仅如此,还有更多的5G终端将迎来集中面试。据GSA发布的商用5G终端全球数据库显示,截至2019年3月中

旬,全球已有23家设备制造商确认即将推出5G设备,共包括33种不同的设备,其中包括12部手机:LG V50 ThinQ、努比亚Mini 5G、OPPO Find X 5G、三星Galaxy Fold 5G、三星Galaxy S10 5G、索尼Xperia 5G、TCL Alcatel7 5G、vivo Apex 2019、小米Mi Mix3 5G、中兴Axon10 Pro 5G等。

高清视频对比 原来4G和5G差距这么大

“都说5G的网络速度比4G要快上很多,这次是真感受到了。”在“高清视频对比”展台旁边,王先生说,“用5G传输的画面,车辆车牌号都可以清晰地看见,而用4G传输的画面就有点模糊了。”

“使用同样的高清摄像头,拍摄郑东新区CBD的画面,然后分别用4G网络和5G网络将画面实时传输至现场大屏幕。”郑州移动工作人员介绍说,通过两个视频的对比可以发现5G的实时速度快且画面更加清晰,这主要是因为5G的传输速率是4G的10倍,能够对现实场景进行更细致和逼真的还原,满足超高清视频的传输需求。

不仅是农业路营业厅有5G展示区,接下来,郑州移动还将继续在郑州师范学院、黄河科技学院等高校举行5G巡展体验活动,想尝鲜5G的你,赶快行动起来吧。

VR游戏打造身临其境的体验感

“啊?刚才的游戏太吓人了,到现在腿还是软的。”

张女士刚刚体验了一把VR过山车游戏。“戴上VR眼镜,操控手柄进入游戏后,就好像自己坐上了过山车一样。”她说,“在上坡的时候就好像感受到了阻

力,在下坡的时候,超快的速度、超逼真的场景和超高的设置环境,让有恐高的我吓出了一身冷汗。”

“VR的优势是让人有身临其境的感受,但目前VR由于网络原因的限制,其应用范围受到极大限制。”郑州

移动相关工作人员介绍说,如今,移动5G网络大带宽、低时延的特点与VR的需求十分契合,VR通过5G网络,可带给市民极具冲击力的视觉盛宴,让人虚实难辨,享受到比真实更真实的感受。

与机械臂猜拳,为啥总是赢不了

在5G展示区,一个智能机械臂得到了不少市民的青睞,纷纷前去与其猜拳。在工作人员的帮助下,李先生与机械臂展开了一场猜拳“大战”。在展台感应区,李先生出“剪刀”,机械臂就会出

“石头”;李先生出“石头”,而机械臂就会出“布”。最终,李先生发出了无奈的疑问:“为啥我总是赢不了?”

“当参与者摆出相应的动作时,感应区的摄像头就会迅速识别手势信息,并

将数据库传送到主机,主机在处理后将指令发送到机械臂,从而使机械臂能够获胜。”郑州移动相关技术人员解释说,这主要应用了移动5G大带宽、低时延的技术,可以使机械臂迅速做出反应。